



极限运动变成极险逃生 两飞机3000米高空追尾 11“罗汉”奇迹脱险

起火了,哥几个跳伞的造型还是那么酷



“哥们儿,追尾起火了”(设计台词)



“我先撤,你们掩护”(设计台词)



“好运气,都出来了”(设计台词)

对于高空运动者来说,头盔上捆绑的摄像机本是用来记录他们从高空纵身一跃所能看到的美丽景致的,然而美国几位高空跳伞运动者的摄像机却记录了更为惊心动魄的一幕:跳伞者所乘坐的飞机在空中与另一架飞机相撞,他们在快被火球吞没的前一刻死里逃生,最终平安着陆。

一架飞机当场起火坠毁

当地时间11月4日晚间6点半,美国全国广播公司在节目中曝光了第一手的独家视频画面。11月2日晚间,两架单引擎小飞机在威斯康辛州超过3000米的高空相撞,其中一架飞机着火栽落地面。这些画面足以让人心跳骤停:一架赛斯纳飞机突然被另一架飞机追尾;一位跳伞者的双腿悬空在飞机尾部;跳伞者在跳下前被吊在飞机上就像在表演杂技;一个大火球在飞机坠落前吞没了整个机身。幸运的是两架小飞机上9名跳伞员及2名驾驶员不仅全活下来,而且受伤不重。

11人仅仅轻伤

据报道,除了淤伤和擦伤之外,唯一较重的受伤者是坠机的驾驶员。当时在飞机上的跳伞员罗宾逊说,驾驶员紧急跳伞,受到割伤。他说,当天举行的是“跟踪跳伞”活动,一架赛斯纳182紧紧尾追一架赛斯纳185,跳伞员预定一个接一个跳下。

罗宾逊说,自己和另外3名跳伞员在前面的飞机上。4人都已经到了飞机外面,准备从3000米高处跳下,突然后面的飞机撞上他们的飞机,他们的机翼撕裂,机身起火,4名跳伞员立即跳下逃生。

事故发生后,后面飞机也急速下降,5名跳伞员陆续跳下。驾驶员在急降百米后又控制飞机,虽然飞机受到一定程度的损坏,但最后还是安全着陆。 据新华社